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Στην αληθινή φίλια δεν υπάρχει διαφορά μεταξύ του να δώσεις & να πάρεις. Σωκράτης

Τροπολογία  που κατατέθηκε  στη Βουλή αυξάνει  τις  μέρες άδειας που παίρνουν οι
γονείς υπάλληλοι δημοσίου & ΟΤΑ, όταν τα παιδιά τους ασθενούν.  Presspublica.gr,
29/1/2019. (σσ. και οι αγρότες? από πού παίρνουν πληρωμένες άδειες? ΟΛΑ γίνονται
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΣΤΟΥΣ και μάλιστα κυρίως για τους Δημόσιους Υπαλλήλους.... ΚΡΙΜΑ! ..)

Οι  ηλικιωμένοι  που  κινούνται  περισσότερο,  είτε  κάνοντας  καθημερινά  κάποιες
ασκήσεις,  είτε  απλώς δουλειές  μέσα και  έξω από το  σπίτι,  διατηρούν καλύτερα τη
μνήμη τους και  τις νοητικές ικανότητές τους.  Όσο πιο κινητικός είναι  κάποιος, τόσο
μειώνεται  η  πιθανότητα  εμφάνισης  άνοιας.  Αλλά  ακόμη  και  άνθρωποι  με  ενδείξεις
Αλτσχάιμερ ή άλλων μορφών άνοιας, είχαν καλύτερη μνημονική και νοητική λειτουργία,
όταν δεν ήσαν αδρανείς σωματικά. «Η άσκηση είναι ένας φθηνός τρόπος να βελτιώσει
κανείς την υγεία του και η μελέτη μας δείχνει ότι μπορεί να έχει προστατευτική δράση
στον εγκέφαλο», Α. Μπούσμαν. Πανεπιστήμιο Ρας, Σικάγο ΗΠΑ.  Neurology. ΑΠΕ –
ΜΠΕ, 18/1/2019. 

Η  Παγκόσμια  Συνδημία  (Global Syndemic)  είναι  η  μεγαλύτερη  απειλή  για  την
ανθρωπότητα και τον πλανήτη, δηλ η διεθνής αλληλεπίδραση των τριών «επιδημιών»:
παχυσαρκίας, υποσιτισμού & κλιματικής αλλαγής. Ζητούν να πάνε αλλού οι κρατικές
επιδοτήσεις  ύψους  πέντε  τρις.  $  που  ενισχύουν  την  παραγωγή  και  κατανάλωση
προϊόντων επιζήμιων για ανθρώπους & Γη. Τα σημερινά διατροφικά συστήματα όχι
μόνο υποδαυλίζουν την παχυσαρκία και υποθάλπτουν τον υποσιτισμό, αλλά επίσης
δημιουργούν  το  25-30% των  συνολικών  εκπομπών  «αερίων  του  θερμοκηπίου».  Η
κτηνοτροφία  ευθύνεται  για  τουλάχιστον  τις  μισές  από  αυτές  τις  εκπομπές.  Μεταξύ
άλλων, οι επιστήμονες προτείνουν μεγαλύτερους φόρους στο κόκκινο κρέας και στο
πετρέλαιο για να μειωθεί η κατανάλωσή τους, πιο εκτεταμένη σήμανση των προϊόντων
για λόγους υγείας και προστασίας του περιβάλλοντος, προώθηση τόσο της υγιεινής
διατροφής (π.χ. περιορισμός του αλατιού και της ζάχαρης στα τρόφιμα) όσο και της
περιβαλλοντικά  βιώσιμης  γεωργίας  κ.α. καθ  Μ.  Σουίνμπερν,  Πανεπιστήμιο  Όκλαντ,
Νέας Ζηλανδίας The Lancet, ΑΠΕ-ΜΠΕ, eleftherostypos.gr, 28/1/2019

Οι  έντονες  βροχοπτώσεις  είχαν  σαν  αποτέλεσμα  να  προκληθεί  ένας  πρωτοφανής
χείμαρρος  στην  ορεινή  περιοχή  «Αχλαδιά»  του  Δήμου  Βιάννου  που  έπνιξε  200
κατσίκες του κτηνοτρόφου Μ.Παπαματθαιάκη. Ενημερώθηκε ο πρόεδρο της κοινότητας
για την ταφή των ζώων και δόθηκε κατάθεση στον ΕΛΓΑ. presspublica.gr, 28/1/2019

Η Γεν. Συνέλευση Πανελλήνιας Ένωσης Δημοτικών Σφαγείων (Porto Palace, Θεσ/νίκη)
με  πρόεδρο  τον  κ  Α.  Κοιμήση  επεσήμανε  την  ανάγκη  δημιουργίας  ενός  εθνικού
επαγγελματικού φορέα,  με  δυνατότητα  παρέμβασης στον  σχεδιασμό του τομέα του
κρέατος, από τον παραγωγό έως τον καταναλωτή. Η ΠΕΔΣ αποφάσισε ομόφωνα το
ύψος  των εισφορών στην  Εθνική  Διεπαγγελματική  Οργάνωση Κρέατος-ΕΔΟΚ,  που
έχει ήδη αποδειχθεί ανταποδοτική και ωφελεί τα σφαγεία. Meatplace.gr, 29/1/2019. 

Με την τροποποίηση της απόφασης 3724/2014 και συγκεκριμένα στο σημείο γ της παρ
2 προσδιορίζουμε τον τρόπο της πώλησης των προϊόντων οικοτεχνίας σε δύο σκέλη,
είτε  άμεσα  στον  τελικό  καταναλωτή  από  την  κτηνοτροφική  εκμετάλλευση  και  στην
πλησιέστερη αγορά (λαϊκή, αγορά παραγωγών), είτε με την πώληση σε καταστήματα
που προμηθεύουν τον τελικό καταναλωτή, στην περιφερειακή ενότητα που ανήκει  η
έδρα του αγροκτήματος ή σε όμορες περιφερειακές ενότητες. ΥπΑΑΤ. 

Το 2010 το δημόσιο χρέος ανέρχονταν στα 301 δις €. Στο τέλος του 2017 με τις 
απομειώσεις & το κούρεμα, το χρέος ήταν 328,7 δις €. Στο τέλος του 2018, το 
ΥΠΟΙΚ μας ενημερώνει ότι το χρέος έχει φτάσει στα 358,98 δις €, μια αύξηση
30,2 δις € σε ένα χρόνο. vimapress.gr, 6/2/2019. (σσ στο τέλος του 2014 δεν
εντόπισα το χρέος, διότι θα φαινόταν καθαρά οι αποτυχημένες επιλογές 
μας 2015-2019. Πάντως είναι απορίας άξιο, πού βρέθηκε το υπερ-
πλεόνασμα που μοίρασε η κυβέρνηση. Πρόκειται για ΔΑΝΕΙΚΑ …)
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